
¼ÉUf¶= À�f¶= �= ¼jE 
אאא 1990 

F2003E
 

 ðØ»¢½>³U@E Í¿j¶ O¶>N¶= ËeÇJib¶= ½Çif�= 1989 ÁÇ¾>¯¶= �{Ç¶= c>¯¾×= ÌeÇM Ìa>É® k·� g>Q= ½
Û=Är¾ ÊI6) 

אא
א

ÄE ¸»£¶= ÐbEÆ ÁÇ¾>¯¶= ¼i= 
1 +  ÁÇ¾>¯¶= =dÂ Î»jÈ� Í¿j¶ ­e>r»·¶ Í¾ÇÂf�= ¹=Çº×= ¤ÉE ÁÇ¾>®1990½ � ¤É®ÇJ¶= _Èe>I Àº ÄE ¸»£ÈÆ

ÄÉ·¢* 
�j«I 

2 +f]= Î¿£º ±>Éj¶= xJ¯È �>º ÁÇ¾>¯¶= =dÂ � 6) 
�¹=Çº= �  6L×Ç¯¿�=Æ L=e>¯£¶= ¸»nI 
�L=e>¯¢ �  6 ¸»nIÊu=eÙ= ¤É»| >Ã¢=Ç¾? Ê¾>F�=Æ >Ã¿¢ ÍÒm>¿¶= bÑ=Ç«¶=Æ JE>N¶= Ð>Ém×=ÆÍ ÌeÇrE >ÃÉ·¢ 

Ïf]×= LBn¿�= ¥=Ç¾= Àº ¥Ç¾ Ë= ¸»nI >»² Í»Ñ=a* 
�fÈb�= �  6ÄuÇ«È Àº Æ= ­frº Ë= fÈbº ÄE br¯È* 
�­frº �  6 ÄE br¯ÈË? ¸ÈÇ� ÍjiÖº Ë= ´¶c ¸»nÈÆ Á=aÇj¶= � Í·º>£¶= ­e>r�= Àº ­frº 

ÍÉºÇ³U* 
 Ìa>Éi½>³U?ÁÇ¾>¯¶= =dÂ  

3 + aÇjI ½>³U?¶= =dÂ >»Ã¿ÉE ze>£J¶= ¸ÈhÈ Ëd¶= Ïb»·¶ f]= ÁÇ¾>® Ë= ½>³U= ¤º >Ãue>£I Í¶>U � ÁÇ¾>¯ * 
°ÉFìI 

4  +% 1$ E Àº ¼¦f¶>½>³U? Ìa>�= %1 $ Ç¶ ÎJU ­e>r�>E Í¾ÇÂf�= ¹=Çº×= Î·¢ Ê£Qe fM>E ÁÇ¾>¯¶= =dÂ °FìÈ
¼²>�= ½>º= >ÃE Íq>] L=Ð=fQ= Ë= � ÔbE* 

%2 $ °FìI½>³U?= Î·¢ ÁÇ¾>¯¶= =dÂ  b¿F¶= ½>³U= °ªÆ ÍÉF¿Q= ¸ÈÇ� ÍjiÖº Æ= ­frº Ë%3 $ ÁÇ³È �¶=Æ
= gÇ� Ïf]= ÍÃQ ÍV·r� Ä·ÈÇ�  �  ½= >Ã�>E ¹=g >º ÀÂf¶= Á>² Ð=Çi Á=aÇj¶= � Í¾ÇÂfº ¹=Çº= >ÃÈb¶ ¸º>£J¶

ÄQe>]Æ Á=aÇj¶= ¸]=a >Ã£º* 



%3 $É¶>�= fÈgÆ Àº e=f¯E ÍÉF¿Q×= ¸ÈÇ»J¶= L>jiÖºÆ ­e>r�= bÈb� ¼JÈ Î·¢ Ð>¿E �{Ç¶= a>rJ®×=Æ Í
Æ Á=aÇj¶= ´¿E  ª>� Àº ´¶dE ÍÉqÇI Í¯ª=Çº¹b£¶= fÈgÆ* 

אא
אאאאאא

5 +% 1 $=cC ¸U ¸QÙ=¶= f]@IÆ ­fr� ÀÂf¶>E ÁÇ»v�= ¨·F�= a=bj¶ ab�=  b£E ­fr»·¶ °� Åa=bi � ÀÂ=f
e=d¾Cm Ìb� ÍE>J² ÀÂ=f¶=  b£E Í¯E>i L>¾ÇÂe Àº ÄÉ·¢ >� (Ä¿º ÐhQ Ë= Æ= ÁÇÂf�= ¹>�= ¤ÉFÈ Á= (a=bj¶>E fÃ

 Ìbº Ð>v¯¾=e=d¾Ý=ÌeÇ²d�=  * 
%2 $ b¿F¶= t=f¦Ù%1 $ÀÂ=f¶= Íìi=ÇE ÄºØJi= � b® e=d¾×= �J£È6) 

%? $jÈ Ëd¶= ÁÇÂf�= e>¯£¶= Î·¢ °r·¶>E Æ= Ä¶ ­Æf£º À³i Æ= ¸»¢ Á=Ç¿¢ f]A Î·¢ ¸ie= =c= (Ä¿³ 
Æ? 6) 
%H $�Í¶>U  Ìf¯«¶= ½>³U= °ªÆ e=d¾×= ¸ÉqÇI ed£I %? $=cC ¸ie? ¹ÇqÇ¶= ¼·£E (¸Rj�= bÈ�¶>E  >º �

½ØJi×= ½b£¶ bÈ�¶= Åb£È* 
L=Ð=fQCL=e>¯£¶= ¤ÉE  

6  +% 1 $ Ìa>�= ½>³UÙ ð=dÉ«¿I (L>¾ÇÂe Àº ÄÉ·¢ >� Ä¶ ÁÇÂf�= e>¯£¶= ¤ÉFE ­fr�= ½Ç¯È%5$�= °Èf{ À¢ ( a=h
 �¶= Í¯É¯�= Í»É¯¶= Æ= ÄE Ä¶ ÁÇÂf�= ¨·F�= Í»É® À¢ ¸¯È × e>¯£¶= ´¶d¶ Êi>i×= À»N¶= ÁÇ³È Á= Î·¢ (�·£¶=

�²= >»ÃÈ= ÍrJ^�= L>Ã�= ¤º eÆ>nJ¶>E ­fr�= >Âab�* 
%2 $ zf¢ ­fr»·¶ gÇRÉª Êi>i×= À»N¶= Àº ¸®= ½b¯�= zf£¶= Á>² Æ= Ð=fn·¶ zf¢ ½b¯È � =c=

= e>¯£¶=Êi>i= f£i bÈb� ÁÆbE Ïf]= Ìfº ¤ÉF·¶ ÁÇÂf� * 
%3 $ ¨·F� ÀÂ=f¶= ÀÈb�= ¤ªa Í¶>U � a=h�= Çie ¸F® Í·Ufº Ë= � �·£¶= a=h�>E ¤ÉF¶= L=Ð=fQ= ­>¯È= G�

ð=b¯¾ L=Ð=fQ×= ´·I � ­fr�= >ÂbF³I Ïf]= L>ªÆfrº Ë=Æ ÀÈb¶= * 
%4 $ °ªÆ ¤ÉF¶= ¹>»J²= b¿¢ ½>³U?½Ç¯È ÁÇ¾>¯¶= =dÂ¸Èb£JE Îu=e×= ½>¢ ¸Rjº  ÁÇÂf�= e>¯£¶= ¸Ri 

Ë�n�= ¼i>Ee>¯£¶= ¤ÉE LÐ=Ð=fQ= Îª @ì] Ï? fMÖÈ ×= Î·¢ (L>¾ÇÂe Àº ÄÉ·¢ >�  � Ë�n�= °U Î·¢  ¸¯¾
�=Ä¶ ÍÉ³·* 

%5 $ Í·ÉrU Îª ­frJ¶= ¼JÈÊIÛ= ÄQÇ¶= Î·¢ ÁÇÂf�= e>¯£¶= ¤ÉE6) 
%?$ ¤ÉF¶= ¬Èe>rº a=bi * 
%H $r�= ÀÈa a=bi¸Rj�= ÀÂf¶= Í»É® aÆbU Îª (­f* 
%T$ ÀÂ=f¶= ÀÈb»·¶ ¼·jÈ(bQÆ =c= (¨·F�= Í»É® Àº Î¯FI >º * 



%6$ =cC Î®>FE ÀÂ=f¶= ÀÈb�= Ì>u>¯º ­fr»·¶ gÇRÉª (ÄE ÁÇÂf�= ¨·F�= a=bj¶ ð>Éª>² ¤ÉF¶= bÑ>¢ À³È � 
ÍÉ¾bº ÏÇ¢a ¤ªe °Èf{ À¢ ¨·F�=* 

L=Ð=fQC>Ã£ÉEÆ L×Ç¯¿�= hRU  
7 +% 1 $�>Ã£ÉEÆ >ÂhRU � ÍÉI×= L=Ð=fQ×= ¤FJI Í¾ÇÂf�= L×Ç¯¿�= Í¶>U 6) 

%? $=cC =dÂ � Ìab�= Í¯Èfì¶>E >Ã£ÉFE ­fr�= ½Ç¯È Í·º>² ­fr�= Ìg>ÉU � Í¾ÇÂf�= L×Ç¯¿�= K¾>² 
 Ìa>�= � >ÃÉ·¢ tÇr¿�=  e=d¾×= Ìbº Ð>ÃJ¾= b£E ÁÇ¾>¯¶=%5*$ 

%H $=cC Ìbº Ð>ÃJ¾= b£E ­fr»·¶ °VÉª ¸É»£¶=Æ ­fr�= �E Í²�nº Í¾ÇÂf�= L×Ç¯¿�= Ìg>ÉU K¾>² 
  Ìa>�= � >ÃÉ·¢ tÇr¿�= e=d¾×=%5 $ >Â=fÈ �¶= Í¯Èfì¶>E >ÂhRUÆ L×Ç¯¿�= >ÃE bQÇI Í¿³º= Ë= ¹Ç]a

Í·º>² Ìg>ÉU >ÃIg>ÉUÆ ÍFi>¿º* 

%T $g>ÉU � ­fr»·¶ ÌgÇR�= L×Ç¯¿�= K¾>² =c= ´·I Î·¢ hR� Á= ­fr»·¶ gÇ� Í·º>² ¸É»£¶= Ì
 Ìa>�= � e=d¾×= ÍÈ>Ã¾ b£E L×Ç¯¿�=%5*$ 

%2 $%? $ b¿F¶= ½>³UÙ ð>¯ªÆ >ÂhRU � �¶=Æ Í¾ÇÂf�= L×Ç¯¿�= ¤ÉFE ­fr�= ½Ç¯È%1 $ �·£¶= a=h�>E ð=eÇª
¾ÇÂf�= ¨·F�= À¢ ¸¯È × ð>§·Fº L×Ç¯¿»·¶ Êi>i×= À»N¶= ÁÇ³È Á= Î·¢�²= >»ÃÈ= Í¯É¯�= Í»É¯¶= Æ= ÄE Í* 

%H $ À»N¶= Àº ¸®= zf£¶= Á>² Æ= Ð=fn·¶ zf¢ ½b¯È � =c=Êi>iÙ= zf£È Á= ­fr»·¶ gÇRÉª 
´¶d¶ bÈb� ÁÆbE Ïf]= Ìfº ¤ÉF·¶ Í¾ÇÂf�= L×Ç¯¿�=% *À»N·¶ $ 

%T  $J¶= ¼JÈÛ= ÍQÇ¶= Î·¢ ¤ÉF¶= Í·ÉrU � ­frÊI6) 
%ð×Æ? $= ´·I hRU L>ªÆfrº a=bi>Ã£ÉEÆ >Ã�«UÆ L×Ç¯¿�* 
%ð>É¾>M $°VJj�= ÀÈb¶= Í»É® a=bi* 
%ð>N¶>M $ÀÂ=f¶= ÀÈb»·¶ ¼·jÈ bQÆ =c= ¤ÉF¶= Í»É® Àº Î¯FI >º 

%a $ À¢ ¨·F�= Ê®>FE ÀÂ=f¶= ÀÈb�= Ì>u>¯º ­fr»·¶ gÇ� ÀÂf¶= ¨·Fº a=bj¶ ð>Éª>² ¤ÉF¶= bÑ>¢ À³È � =c=
ÍÉ¾bº ÌÇ¢a ¤ªe °Èf{* 

%3 $�= ¤É®ÇI ¸Q= Àº b¿F¶= � ÄÉ·¢ tÇr¿�= hR%1 $ ÌÇ¯¶>E ¸]bÈ Á= ÄuÇ«È Àº Æ= fÈb»·¶ gÇ�
 ¸»£¶= L>¢>i Ð>¿M= ÌgÇR�= L×Ç¯¿�= >ÃE bQÇI Í¿³º? Ë= �ºb^Jj�= Àº ¼ÂaÇQÆ ÌeÆfu ËfÈ À� ð>EÇVrº
 �E>u Àº G·ìÈ Á= ¹>�= ÁÇ³È >»FjU ÄuÇ«È Àº Æ= fÈb»·¶ gÇ�Æ (ÀÈb¶= a=bi Ä¿º HÇ·ì�= s^n·¶

¶= Ð=fQ=Æ >�Ç]a Àº Ä¿É³� ÄI>q>rJ]= ÌfÑ=a � Í¾ÇÂf�= L×Ç¯¿�= bQ=ÇI Í¿³º= bQÇI Ëd¶= ¹ÇÒj�= Í{fn
G·ì¶= ÍÉF·I Í¶>�= ÅdÂ � �E>v¶= ´¶c Î·¢Æ hR�=* 



%4 $ Í¶>U � a=h�= Çie ¸F® Í·Ufº Ë= � �·£¶= a=h�>E L×Ç¯¿�= ¤ÉE L=Ð=fQ= ­>¯È= ­fr�= Î·¢ G� 
= ÀÈb�= ¤ªað=b¯¾ L=Ð=fQ×= ´·I � ­fr�= >ÂbF³I Ïf]= L>ªÆfrº Ë=Æ ÀÈb¶= ¨·F� ÀÂ=f¶* 

 G·{Í¶>UC¼É³VJ·¶ ¥=h¿¶=  
8  +%1$ ÀÂ=f·¶ gÇ�� ¥ÇFi= Î·¢ bÈhI × Ìbº Îª ÍE>J² G·ìÈ Á= ­fr�= �EÆ Ä¿ÉE ¥=h¾ Ï= aÇQÆ Í¶>U 

 Åa>�= Îª ÄÉ·¢ tÇr¿�= e=d¾Ø¶ Ä»·jI _Èe>I Àº bU=Æ5%1 $ Í¶>UC¼³VJ·¶ ¥=h¿¶=* 
%2$Ìa>�= ½>³U= Àº ¼¦f¶= Î·¢5%1 $ tÇr¿�= G·ì¶>E ÀÂ=f¶= ½b¯I =cC ¤ÉF¶= LÐ=Ð=fQC ­fr�= ¬®ÇÈ

b¿F¶= Îª ÄÉ·¢%1 $Ìa>�= Îª ÄÉ·¢ tÇr¿�= ¼É³VJ¶= ÍÒÉÂ e=f® eÆbq �� ´¶cÆ10%1*$ 
¼É³VJ¶= ÍÒÉÂ ÀÈÇ³I 

9 +%1 $¶= ÍÒÉÂ ÀÈÇ³JE ÀÂ=f¶= ¤º ±>«I×>E ­fr�= ½Ç¯È _Èe>I Àº bU=Æ ¥ÇFi= Î·¢ bÈhI × Ìbº Îª ¼É³VJ
Ìa>�= Îª ÄÉ·¢ tÇr¿�= G·ì·¶ ­fr�= ¼·jI8%1*$ 

%2 $¼É³VJ¶= ÍÒÉ� ð>jÒÈe ÁÇ³È O¶>M ¼³U �£I Î·¢ Á>ªfì¶= °«JÈÆ ð>»³U �ªfì¶= Àº ¸² �£È* 
%3 $= Îª ÄÉ·¢ tÇr¿�= ÄQÇ¶= Î·¢ ¼É³VJ¶=ÍÒÉÂ ÀÈÇ³I ed£I =c= efvJ�= ­fì·¶ gÇ�b¿F¶%2$ G·ìÈ Á=

 Î·¢ bÈhI× Ìbº Îª �É£J¶= Ð=fQDE  ª>�= ½Ç¯È Á? Î·¢ �»³�= Àº ed£I Àº �É£I Á=aÇj¶= ´¿E  ª>� Àº
 G·ì·¶ Ä»·jI _Èe>I Àº bU=Æ ¥ÇFiC * 

¼É³VJ¶= ÍÒÉÂ e=f® 
10 +%1 $>Ã¿ÈÇ³I _Èe>I Àº bU=Æ fÃm À¢ bÈhI× Ìbº Îª >Âe=f® ¼É³VJ¶= ÍÒÉÂ ebrI* 

%2 $f® ÁÇ³È¼²>�= ½>º= ÄÉª À£ì·¶ ¸E>® �¦ >ÉÑ>Ã¾ ¼É³VJ¶= ÍÒÉÂ e=∗ 
אא


XÑ=Ç·¶= e=bq= Íì·i 

11)ÍºgØ¶= XÑ=Ç·¶= ebrÈ Á? Ïa>rJ®×= �Éì^J¶=Æ ÍÉ¶>�= fÈgÆ Í¯ª=Ç� Á=aÇj¶= ´¿E  ª>� gÇ�   dÉ«¿J¶
ÁÇ¾>¯¶= =dÂ ½>³U?* 

Îª ÄÉ·¢ ¤É®ÇJ¶= �Æ ebq26ÇÉ¶ÇÈ1990½*  
 

 

                                                 
∗ a ½ Ìf»¿¶>E ÍÈeÇJib¶= ÏÇ¢b¶= � ÍÈeÇJib¶= Í»³�= Lef®+a ±+16+2001) Í²fmÆ bÈg ÇE? ¸É·�= bF¢ b�? 

    bu L>ÈÆ>»É³¶=Æ ÁÇE>r¶= Í¢>¿r¶ GUfº%1 $ Á=aÇj¶= ÍºÇ³U%2 $        s[¾ ÍÈeÇJia ½b¢ Ëf} ¥fª ¸rÉª ´¿E
Ìa>�=10%2 $ÁÇ¾>¯¶= =dÂ Àº* 


